



Bartoszyce, 20.11.2024 r.

Smart 91 sp. z o.o.

Szpital Powiatowy im. Jana Pawła II w Bartoszycach w odpowiedzi na pytania związane z konkursem ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych z zakresu teleradiologii, informuje, jak niżej:

1. Pytanie:

Czy Udzielający zamówienie dopuszcza możliwość składania ofert częściowych?

Odpowiedź:

Udzielający zamówienia nie wyraża zgody.

2. Pytanie:

Czy Udzielający zamówienie odstąpi od konieczności podawania harmonogramu pracy oraz numerów telefonów lekarzy opisujących badania?

Odpowiedź:

Udzielający zamówienia nie wyraża zgody.

3. Pytanie:

Czy Udzielający zamówienie wyraża zgodę na poniesienie faktycznych kosztów integracji na zasadzie refakturowania?

Odpowiedź:

Udzielający zamówienia nie wyraża zgody.

P. O. DYREKTORA
szpitala Powiatowego im. Jana Pawła II
Bartoszyce
Beata Deka

20. 11. 2024 r.